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Merhaba 
Sevgili Öğrenciler,

“Public Buildings (Kamu Binaları)'' ünitesi konularınıTornado oyunuyla tekrar edeceğiz. Soruları önceliklekendiniz cevaplamaya çalışıp daha sonra çözümleriokuyarak öğrendiklerinizi değerlendirebilirsiniz.İşte oyunumuzun soruları:

Eşkenar üçgen, 
kare, düzgün 

beşgen, 
düzgün altıgen 

ve düzgün 
yedigen… 

düzgün 
çokgenlere 

örnek olarak 
verilebilir.

Bütün kenar 
uzunlukları 
ve bütün iç 

açılarının ölçüleri 
birbirine eşit 

olan çokgenlere 
“düzgün çokgen” 

denir.

ÖRNEK: Öğrendiğimiz bu bilgilerden yararlanarak aşağıda verilen tabloyu dolduralım.

Çokgenin Adı
Düzgün 

Çokgenin 
Şekli

Düzgün 
Çokgenin 

Kenar 
Sayısı

Düzgün 
Çokgenin 

Köşe 
Sayısı

Düzgün 
Çokgenin Bir 
Köşesinden 

Çizilen 
Köşegen 

Sayısı

Düzgün 
Çokgenin Bir 
Köşesinden 

Çizilen Köşegen 
İle Oluşan 

Üçgen Sayısı

Düzgün 
Çokgenin 
İç Açıları 
Toplamı

Düzgün 
Çokgenlerin 

Bir İç Açısının 
Ölçüsü

Düzgün 
Çokgenin 
Dış Açıları 
Toplamı

Düzgün 
Çokgenlerin 

Bir Dış Açısının 
Ölçüsü

Eşkenar 
Üçgen 3 3 3 - 3 = 0 3 – 2 = 1

(3-2).180 
=  

180°
1800

3
 = 60 360°  1800

3
 = 120°

Kare 4 4 4 - 3 = 1 4 – 2 = 2 (4-2).180 
= 360°

3600

4
 = 90 360°  3600

4
 = 90°

Düzgün 
Beşgen 5 5 5 - 3 = 1 5 – 2 = 3 (5-2).180 

= 540°
5400

5
 = 108 360° 5400

5
 = 72°

Düzgün 
Altıgen 6 6 6 - 3 = 1 6 – 2 = 4 (6-2).180 

= 720°
7200

6
 = 120 360° 7200

6
 = 60°

Düzgün 
n Kenarlı 
Çokgen

n n n - 3 n – 2 (n-2).180 (n-2).1800

n 360°
3600

n  

ÇOKGENLER

Soru 4:

Çözüm: Tabloda verilen Mary ve Nicole’ün hoşlandıkları şeylere bakarak buluşmak
için onlara en uygun yeri seçelim. Her ikisinin de ortak olarak hoşlandığı bir özellik 
bulmak istersek Mary’nin hoşlandıkları arasında “paintings” yani “resimler”, Nicole’ün
hoşlandıkları arasında ise “drawing pictures” yani “resim çizmek” seçeneklerini
görebiliyoruz. Dolayısıyla ikisinin de hoşlanabileceği yer olarak B şıkkındaki “sanat
galerisi” bizim için doğru cevap olacaktır.

Soru 5:

Çözüm: Resimde bize Donald’ın yaşadığı yerdeki dükkanlar gösterilmiştir. Bu resme
bakarak seçeneklerden hangisini yapabileceğimiz bir yer yoktur? A şıkkında verilen
“mektup göndermek” eylemi için “post office” görmekteyiz. B şıkkında verilen “köpek
maması almak” eylemi için “pet shop” görmekteyiz. C şıkkındaki “bir arkadaşla
buluşmak” eylemi için “cafe” görmekteyiz. Ancak D seçeneğindeki “yeni kıyafetler
almak” eylemi için uygun bir dükkan göremiyoruz. (resimdeki “shoe shop” ayakkabı
dükkanı anlamına gelmektedir) dolayısıyla doğru cevabımız D şıkkıdır.

Soru 2: 

Çözüm: Yukarıda verilen bilgilere göre Hans, Lee ve Derek bugün nereye gidiyorlar? 
Hans birkaç kitap ve dergi alacağına göre kitapçı yani “bookstore”, Lee sebze ve
meyve alacağına göre manava yani “greengrocer’s”, Derek temizlik malzemesi
alacağına göre alışveriş merkezine yani “shopping mall” a gitmeli. Bu seçenekleri bize 
sağlayan şık D şıkkıdır.
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PUBLIC BUILDINGS (KAMU BİNALARI)
Merhaba Sevgili Öğrenciler,

“Public Buildings (Kamu Binaları) ünitesi konularını Tornado oyunuyla tekrar edeceğiz.
Soruları öncelikle kendiniz cevaplamaya çalışıp daha sonra çözümleri okuyarak
öğrendiklerinizi değerlendirebilirsiniz. İşte oyunumuzun soruları:

Soru 1:

Çözüm: Soruda yukarıdaki konuşma balonlarını okuyarak kimin “bakery” yani fırında
olduğunu bulmamız istenmekte. Jimmy’nin “Biraz ilaca ihtiyacım var.” cümlesinden
anlıyoruz ki kendisi eczanede. Perry’nin “Resimlere bakabilir miyim?” sorusundan
anlıyoruz ki kendisi sanat galerisinde. Sandy’nin “Bir çift ayakkabıya ihtiyacım var.”
cümlesinden anlıyoruz ki kendisi ayakkabı dükkanında. Terry’nin “Biraz kurabiye
alabilir miyim?” sorusundan anlıyoruz ki kendisi fırında. Yani doğru cevabımız C
şıkkıdır.
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ÇOKGENLER

 Bütün kenar uzunlukları ve bütün iç açılarının
ölçüleri birbirine eşit olan çokgenlere “düzgün 
çokgen” denir.

 Eşkenar üçgen, kare, düzgün beşgen, düzgün
altıgen ve düzgün yedigen… düzgün çokgenlere
örnek olarak verilebilir.
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ÇOKGENLER

 Bütün kenar uzunlukları ve bütün iç açılarının
ölçüleri birbirine eşit olan çokgenlere “düzgün 
çokgen” denir.

Kenar sayısı n olan bir çokgenin:

✓ n kenarlı bir çokgenin iç açılarının ölçüleri 

✓ toplamı: (n-2).180°dir.

✓ Bir iç açısının ölçüsü:
(𝐧𝐧 – 𝟐𝟐).𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏°

𝐧𝐧
✓ Dış açılarının ölçüleri toplamı: 360°

✓ Bir dış açısının ölçüsü:
𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑°

𝐧𝐧

 Eşkenar üçgen, kare, düzgün beşgen, düzgün
altıgen ve düzgün yedigen… düzgün çokgenlere
örnek olarak verilebilir.
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ÇOKGENLER

 Bütün kenar uzunlukları ve bütün iç açılarının
ölçüleri birbirine eşit olan çokgenlere “düzgün 
çokgen” denir.

Kenar sayısı n olan bir çokgenin:

✓ n kenarlı bir çokgenin iç açılarının ölçüleri 

✓ toplamı: (n-2).180°dir.

✓ Bir iç açısının ölçüsü:
(𝐧𝐧 – 𝟐𝟐).𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏°

𝐧𝐧
✓ Dış açılarının ölçüleri toplamı: 360°

✓ Bir dış açısının ölçüsü:
𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑°

𝐧𝐧

 Eşkenar üçgen, kare, düzgün beşgen, düzgün
altıgen ve düzgün yedigen… düzgün çokgenlere
örnek olarak verilebilir.

Kenar sayısı n olan bir çokgenin:
¡ n kenarlı bir çokgenin  

iç açılarının ölçüleri 
¡ toplamı: (n-2).180°dir.
¡ Bir iç açısının ölçüsü:  (n-2).1800

n¡ Dış açılarının
ölçüleri toplamı: 360°

¡ Bir dış açısının ölçüsü: 3600

n

SIRA SİZDE

SORU: Düzgün 
sekizgenin bir iç açısının 
ölçüsü kaç derecedir? 

ÇÖZÜM: Düzgün 
sekizgenin iç açıları 
toplamını bulalım. (n-2).180 = 
(8-2).180 = 6.180 = 1080°

Düzgün sekizgenin bir iç 
açısının ölçüsünü bulmak için iç 
açıları toplamını 8’e bölelim.

	 1080 : 8 = 135° 

SORU: Düzgün bir yirmigenin:
a) İç açıları ölçüleri

toplamını bulunuz.
b) Bir iç açısının 

ölçüsünü bulunuz.
c) Bir dış açısının 

ölçüsünü bulunuz. 
ÇÖZÜM:
a) Düzgün yirmigenin iç açıları

toplamını bulalım. (n-2).180 = 
(20-2).180 = 18.180 = 3240°

b) Düzgün yirmigenin bir iç 
açısının ölçüsünü bulmak için iç 
açıları toplamını 20’ye bölelim.

         3240 : 20 = 162°
c) Bir çokgenin dış açıları 

toplamı her zaman 360°dir. 
Düzgün yirmigenin bir dış açısını 
bulmak için dış açıları toplamını 
20’ye bölelim.

         360 : 20 = 18°

SORU: Düzgün onikigenin 
bir dış açısının ölçüsü kaç 
derecedir? 

ÇÖZÜM:
Bir çokgenin 

dış açıları toplamı 
her zaman 360°dir. 
Düzgün onikigenin 
bir dış açısını bulmak için dış 
açıları toplamını 12’ye bölelim.

   360 : 12 = 30°

SORU: 

Yukarıdaki şekil düzgün 
beşgen, eşkenar üçgen ve 
kareden oluşmaktadır.

Şekilde verilenlere 
göre s( ABC ) = ?

ÇÖZÜM: Düzgün bir altıgenin 
bir iç açısının ölçüsü  

= (6-2).1800

6
 = 120°

Karenin bir iç açısı =90°
Eşkenar üçgenin bir iç açısı 
= 60°
B köşesinde oluşan dört açının 

ölçüleri toplamının 360° yani tam 
açı olduğunu biliyoruz.

Öyleyse tam açıdan kare, 
eşkenar üçgen ve düzgün 
altıgenin birer iç açı değerini 
çıkaralım.

360 – (120 + 90 + 60) 
= 360 – 270 = 90°
s(ABC) = 90° 

ÖRNEK: Öğrendiğimiz bu bilgilerden yararlanarak aşağıda verilen tabloyu dolduralım.

SIRA SİZDE

SORU: Düzgün sekizgenin bir iç açısının ölçüsü kaç derecedir?

ÇÖZÜM: Düzgün sekizgenin iç açıları toplamını bulalım. (n-2).180 = (8-2).180 = 6.180 = 1080°

Düzgün sekizgenin bir iç açısının ölçüsünü bulmak için iç açıları toplamını 8’e bölelim.

1080 : 8 = 135°

Çokgenin 
Adı

Düzgün 
Çokgenin 

Şekli

Düzgün 
Çokgenin 

Kenar Sayısı

Düzgün 
Çokgenin 

Köşe
Sayısı

Düzgün 
Çokgenin 

Bir
Köşesinden 

Çizilen
Köşegen

Sayısı

Düzgün 
Çokgenin Bir
Köşesinden 

Çizilen
Köşegen İle

Oluşan
Üçgen Sayısı

Düzgün 
Çokgenin İç 

Açıları Toplamı

Düzgün 
Çokgenlerin

Bir İç Açısının
Ölçüsü

Düzgün 
Çokgenin 
Dış Açıları 
Toplamı

Düzgün 
Çokgenlerin Bir

Dış Açısının
Ölçüsü

Eşkenar
Üçgen 3 3 3 - 3 = 0 3 – 2 = 1 (3-2).180 =

180°
180°

3 = 60 360° 360°
3 = 120°

Kare 4 4 4 - 3 = 1 4 – 2 = 2 (4-2).180 =
360°

360°
4 = 90 360° 360°

4 = 90°

Düzgün
Beşgen 5 5 5 - 3 = 1 5 – 2 = 3 (5-2).180 =

540°
540°

5 = 108 360° 360°
5 = 72°

Düzgün
Altıgen 6 6 6 - 3 = 1 6 – 2 = 4 (6-2).180 =

720°
720°

6 = 120 360° 360°
6 = 60°

Düzgün n
Kenarlı 
Çokgen

n n n - 3 n – 2 (n-2).180 
(n − 2). 180°

n
360° 360°

n

SORU: Düzgün bir yirmigenin:

a) İç açıları ölçüleri toplamını bulunuz.
b) Bir iç açısının ölçüsünü bulunuz.
c) Bir dış açısının ölçüsünü bulunuz.

ÇÖZÜM: a) Düzgün yirmigenin iç açıları toplamını bulalım. (n-2).180 = (20-2).180 = 18.180 = 3240°

b) Düzgün yirmigenin bir iç açısının ölçüsünü bulmak için iç açıları toplamını 20’ye bölelim.

3240 : 20 = 162°

c) Bir çokgenin dış açıları toplamı her zaman 360°dir. Düzgün yirmigenin bir dış açısını

bulmak için dış açıları toplamını 20’ye bölelim.

360 : 20 = 18°

SORU: Düzgün onikigenin bir dış açısının ölçüsü kaç derecedir?

ÇÖZÜM: Bir çokgenin dış açıları toplamı her zaman 360°dir. Düzgün onikigenin bir dış açısını

bulmak için dış açıları toplamını 12’ye bölelim.

360 : 12 = 30°

SORU: 

ÇÖZÜM: Düzgün bir altıgenin bir iç açısının ölçüsü =
(6−2).180°

6 = 120°

Karenin bir iç açısı =90°

Eşkenar üçgenin bir iç açısı = 60°

B köşesinde oluşan dört açının ölçüleri toplamının 360° yani tam açı olduğunu biliyoruz.

Öyleyse tam açıdan kare, eşkenar üçgen ve düzgün altıgenin birer iç açı değerini çıkaralım.

360 – (120 + 90 + 60) = 360 – 270 = 90° s(𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨̂𝑨) = 90°

Hazırlayan: Feyza Gedik

Yandaki şekil düzgün beşgen, eşkenar üçgen ve
kareden oluşmaktadır.
Şekilde verilenlere göre s(𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨̂𝑨) = ?

SORU: Düzgün bir yirmigenin:

a) İç açıları ölçüleri toplamını bulunuz.
b) Bir iç açısının ölçüsünü bulunuz.
c) Bir dış açısının ölçüsünü bulunuz.

ÇÖZÜM: a) Düzgün yirmigenin iç açıları toplamını bulalım. (n-2).180 = (20-2).180 = 18.180 = 3240°

b) Düzgün yirmigenin bir iç açısının ölçüsünü bulmak için iç açıları toplamını 20’ye bölelim.

3240 : 20 = 162°

c) Bir çokgenin dış açıları toplamı her zaman 360°dir. Düzgün yirmigenin bir dış açısını

bulmak için dış açıları toplamını 20’ye bölelim.

360 : 20 = 18°

SORU: Düzgün onikigenin bir dış açısının ölçüsü kaç derecedir?

ÇÖZÜM: Bir çokgenin dış açıları toplamı her zaman 360°dir. Düzgün onikigenin bir dış açısını

bulmak için dış açıları toplamını 12’ye bölelim.

360 : 12 = 30°

SORU: 

ÇÖZÜM: Düzgün bir altıgenin bir iç açısının ölçüsü =
(6−2).180°

6 = 120°

Karenin bir iç açısı =90°

Eşkenar üçgenin bir iç açısı = 60°

B köşesinde oluşan dört açının ölçüleri toplamının 360° yani tam açı olduğunu biliyoruz.

Öyleyse tam açıdan kare, eşkenar üçgen ve düzgün altıgenin birer iç açı değerini çıkaralım.

360 – (120 + 90 + 60) = 360 – 270 = 90° s(𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨̂𝑨) = 90°

Hazırlayan: Feyza Gedik

Yandaki şekil düzgün beşgen, eşkenar üçgen ve
kareden oluşmaktadır.
Şekilde verilenlere göre s(𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨̂𝑨) = ?

Çalışma alanı 

Read the statements and answer the question.

Read the text and answer the question.

Look at the table and answer the question. Look at the picture and complete the sentence.

Read the conversation and choose the correct 
sentence to complete it. 

SORU 1: 

SORU 2: 

SORU 3: SORU 5: 

SORU 6:

SORU 4: 

Çözüm: Soruda yukarıdaki konuşma balonlarını okuyarak 
kimin “bakery” yani fırında olduğunu bulmamız istenmekte. 
Jimmy’nin “Biraz ilaca ihtiyacım var.” cümlesinden anlıyoruz 
ki kendisi eczanede. Perry’nin “Resimlere bakabilir miyim?” 
sorusundan anlıyoruz ki kendisi sanat galerisinde. Sandy’nin “Bir 
çift ayakkabıya ihtiyacım var.” cümlesinden anlıyoruz ki kendisi 
ayakkabı dükkanında. Terry’nin “Biraz kurabiye alabilir miyim?” 
sorusundan anlıyoruz ki kendisi fırında. 

Yani doğru cevabımız C şıkkıdır.

Çözüm: Yukarıda verilen bilgilere göre Hans, Lee ve Derek 
bugün nereye gidiyorlar? Hans birkaç kitap ve dergi alacağına 
göre kitapçı yani “bookstore”, Lee sebze ve meyve alacağına 
göre manava yani “greengrocer’s”, Derek temizlik malzemesi 
alacağına göre alışveriş merkezine yani “shopping mall” a 
gitmeli. Bu seçenekleri bize sağlayan şık D şıkkıdır. 

Çözüm: Yukarıda verilen tablo bize Kate’in geçen hafta 
sonu ziyaret ettiği yerleri gösteriyor. Peki, tabloya göre 
Kate seçeneklerden hangisini yapmamıştır? A şıkkındaki 
“heykelleri görmek” için “art gallery” yani sanat galerisine 
gitmiştir. B şıkkındaki “kahve içmek” için “coffee shop” 
yani kahve dükkanına gitmiştir. D şıkkındaki “dergi almak” 
için “bookstore” yani kitapçıya gitmiştir. Ama C şıkkındaki 
“mektup göndermek” için “post office” yani postaneyi 
gittiği yerler arasında göremiyoruz. 

Dolayısıyla doğru seçeneğimiz C şıkkıdır.

Çözüm: Tabloda verilen Mary 
ve Nicole’ün hoşlandıkları şeylere 
bakarak buluşmak için onlara en 
uygun yeri seçelim. Her ikisinin 
de ortak olarak hoşlandığı 
bir özellik bulmak istersek 
Mary’nin hoşlandıkları arasında 
“paintings” yani “resimler”, 
Nicole’ün hoşlandıkları arasında 
ise “drawing pictures” yani 
“resim çizmek” seçeneklerini görebiliyoruz. Dolayısıyla 
ikisinin de hoşlanabileceği yer olarak B şıkkındaki “sanat 
galerisi” bizim için doğru cevap olacaktır. 

Çözüm: Resimde bize Donald’ın yaşadığı yerdeki dükkanlar
gösterilmiştir. Bu resme bakarak seçeneklerden hangisini 
yapabileceğimiz bir yer yoktur? A şıkkında verilen “mektup 
göndermek” eylemi için “post office” görmekteyiz. B şıkkında 
verilen “köpek maması almak” eylemi için “pet shop” 
görmekteyiz. C şıkkındaki “bir arkadaşla buluşmak” eylemi için 
“cafe” görmekteyiz. Ancak D seçeneğindeki “yeni kıyafetler 
almak” eylemi için uygun bir dükkan göremiyoruz. (Resimdeki 
“shoe shop” ayakkabı dükkanı anlamına gelmektedir.) 
Dolayısıyla doğru cevabımız D şıkkıdır. 

Çözüm: Yukarıdaki diyaloğu en iyi tamamlayacak cümle 
hangi seçenekte verilmiştir? Hillary konuşmasında hafta 
sonu yapacağı kamp aktivitesi için yardıma ihtiyacı olduğunu 
söylemekte ve Mike’tan yardım istemektedir. Mike cümlesine 
“Üzgünüm, yardım edemem” diye başlamıştır ve olumsuz 
bir cevap vermiştir. Boşluktan sonra kurduğu “He will clean 
the garden” yani “o bahçeyi temizleyecek” cümlesinde “he” 
kullanarak bir erkekten bahsetmektedir. Bu bilgilere dayanarak 
C seçeneğineki “I will help my father” yani “babama yardım 
edeceğim” cümlesi hem reddetmesi için bir mazeret sunmakta, 
hem de sonrasında gelen “he” kelimesine karşılık gelen “my 
father” ögesini sağlamaktadır. Doğru seçeneğimiz C şıkkıdır. 

Good morning. 
I need some 

medicine.

Hello! I need 
a pair of 
shoes.

Hi! May I look at 
the paintings?

Excuse me! May 
I have some 

cookies?

According to the statements above, who is in the bakery now?

A) Jimmy B) Perry
C) Terry D) Sandy

Hans, Lee and Derek are going shopping today. Hans 
is going to buy some books and magazines. Lee is 

going to buy vegetables and fruit. Derek will buy some 
cleaning materials.

According to the information above, where are they 
going today?

Hans		 Lee		 Derek
A) Library Coffe shop	 Municipal office
B) Post office Greengrocer's	 Shopping mall
C) Shopping mall	 Book store Chemist's
D) Book store Greengrocer's	 Shopping mall

According to the information above, Kate did NOT _________

A) see statues	 B) drink coffe
C) send a letter		 D) buy magazines

Look at the table and answer the question.

According to the table, which of the following is 
suitable place for them to meet?

A) Amusement park B) Art gallery
C) Cinema			  D) Cafe

The picture below shows Donald's neighborhood.

In Donald's neigborhood, there is NO place for ______ .

A) sending letters	 B) buying dog food
C) meeting a friend	 D) getting new clothes

Hillary: I need some help for my camping event at the 
weekend. Can you help tomorrow?
Mike: I'm sorry, I can't. __________ . He will clean the garden.

A) I can help you
B) I want to join you
C) I will help my father
D) I should be on camping

The table below shows the places that Kate visited 
last weekend.

Saturday Sunday

Art gallery Book store

Music store Amusement park

Coffe shop Cinema
Jimmy

Sandy Terry

Perry

SORU: Düzgün bir yirmigenin:

a) İç açıları ölçüleri toplamını bulunuz.
b) Bir iç açısının ölçüsünü bulunuz.
c) Bir dış açısının ölçüsünü bulunuz.

ÇÖZÜM: a) Düzgün yirmigenin iç açıları toplamını bulalım. (n-2).180 = (20-2).180 = 18.180 = 3240°

b) Düzgün yirmigenin bir iç açısının ölçüsünü bulmak için iç açıları toplamını 20’ye bölelim.

3240 : 20 = 162°

c) Bir çokgenin dış açıları toplamı her zaman 360°dir. Düzgün yirmigenin bir dış açısını

bulmak için dış açıları toplamını 20’ye bölelim.

360 : 20 = 18°

SORU: Düzgün onikigenin bir dış açısının ölçüsü kaç derecedir?

ÇÖZÜM: Bir çokgenin dış açıları toplamı her zaman 360°dir. Düzgün onikigenin bir dış açısını

bulmak için dış açıları toplamını 12’ye bölelim.

360 : 12 = 30°

SORU: 

ÇÖZÜM: Düzgün bir altıgenin bir iç açısının ölçüsü =
(6−2).180°

6 = 120°

Karenin bir iç açısı =90°

Eşkenar üçgenin bir iç açısı = 60°

B köşesinde oluşan dört açının ölçüleri toplamının 360° yani tam açı olduğunu biliyoruz.

Öyleyse tam açıdan kare, eşkenar üçgen ve düzgün altıgenin birer iç açı değerini çıkaralım.

360 – (120 + 90 + 60) = 360 – 270 = 90° s(𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨̂𝑨) = 90°

Hazırlayan: Feyza Gedik

Yandaki şekil düzgün beşgen, eşkenar üçgen ve
kareden oluşmaktadır.
Şekilde verilenlere göre s(𝑨𝑨𝑨𝑨𝑨̂𝑨) = ?

A

B

C

D

FG

H

E




